

第17回通常総代会資料正誤表

表題の件につきまして、提出議案におきまして、記載相違がございました。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、下表により訂正させていただきます。

正 誤 表

\* 下線部が訂正箇所を示します。

頁	条文	正	誤
87	第3章～ 第4章	第3章～ <u>第4章</u>	第3章～ <u>第4条</u>
90		(1) ～ <u>(19)</u>	(1) ～ <u>(18)</u>
		<u>(20)</u>	<u>(19)</u>
91	第56条	<u>(21)</u>	<u>(20)</u>
		<u>(21) ～ (26)</u>	<u>(20) ～ (25)</u>
		<u>(22) ～ (27)</u>	<u>(21) ～ (26)</u>
100	第17条6	<u>第32条</u>	<u>第33条</u>
104	第29条3	<u>第26条</u>	<u>第27条</u>
110	第48条3	<u>第36条</u>	<u>第38条</u>
	第48条5	特定理事（本規程 <u>第24条</u> 第4項及 び <u>第28条</u> 第4項に規定された特定 理事をいう。）	特定理事（本規程 <u>第25条</u> 第4 項及び <u>第29条</u> 第4項に規定さ れた特定理事をいう。）

さいかつ農業協同組合